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4.86%

12点 0点 0点
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140点 4点 0点 0点

9

125点 16点 0点 0点

園は、園舎内外の設備・備品の整備を行い、安全管理に努めていますか。 29件

141点

園は、行事や懇談会など、保護者の参加回数について過重とならないように配慮して
いますか。

29件

保護者アンケート集約結果報告

令和５年度　認定こども園帯広の森幼稚園分園

　昨年度と比べると，１０項目中，7項目（1．３．４．7．8．９．１０）が昨年の平均値を上回り，（２,５,６）が昨年より若干下回り、
全体平均では，昨年度より0.06％上回る結果となりました。いただいたご意見（別紙）と併せて結果を真摯に受け止め，改善を
加えながら今後の保育活動に活かして参ります。ご協力をいただきありがとうございました。

配布数　 ：  30件 回収数：  29件 回収率  ：96.67%

総回答数： 290件 総得点：1412点 総合計平均：4.87点

4

12点 0点 0点

園は、子どもの健康の増進維持・体力向上・怪我防止・安全確保、さらに怪我や病気
について誠意を持った対応に努めていますか。

29件

4.97%

0点 0点

29件

138点

142点

144点

8

130点

3

120点 20点

29件

140点

大変思う

2

120点 20点 0点 0点

1

120点 20点 0点 0点

お子さんは、毎日楽しく園に通っていますか。

園は、ホームページ・園だより・クラスだよりや保護者面談などで保育方針・保育計画
や園や子ども達の様子を伝えていますか。

140点

園は、一人一人の子どもの個性や特性、よさを大切にし、その伸長にに努めています
か。

少し思う あまり思わない 改善すべき

7

130点

140点 4点 0点 0点

園は、乳幼児の発達に合わせた給食の提供に努めていますか。

6

5

125点 16点 0点 0点

110点 28点 0点 0点

園は、子どものやさしいこころ・思いやりの心の育成に努めていますか。

園は、挨拶や生活リズムなど、基本的生活習慣の指導に努めていますか。

平均

29件

140点

園は、一人一人の子どもに寄り添った保育を行っていますか。 29件

144点

29件

合計
A（5点） B（4点） C（2点） D（1点）
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